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Assemblée d’automne du Club Suisse du Modène allemand 
du 12 octobre 2014 à Oberthal 

 

Procès-verbal 
Président : Urs Freiburghaus. 
Secrétaire : Silvia Freiburghaus. 
Présents: 19 personnes, selon la liste des présences.  
Excusés : Christine Aeschlimann, Jegerlehner Bernhard, Werner Iseli, Gion Sigron, Pierre Meyer, Milan Brkic, 
Hubert Schönenberger, Monika Roveda, Daniel Grossenbacher, Fernand Eberle, Gerhard Sauer, Franz Moser 
et Simon Wolf. 
 

Le Président souhaite la bienvenue à nos nombreux membres et à nos invités, tout spécialement les trois 
Juges Beat Balsiger, Heinrich Niederklopfer et Philippe Duc.  
 

Le Club compte actuellement 34 membres actifs. 
 

Un grand merci à notre membre Michel Cornioley pour la relecture de la traduction du texte français. 
 

Après le copieux repas de midi, nous assistons à un Cours de race chez Urs et Silvia Freiburghaus.  
 

Point 1 / Procès-verbal de l’Assemblée générale du 16 mars 2014 

Le Procès-verbal a été envoyé en temps utile à tous les membres. Il a été accepté à l’unanimité avec les 
remerciements à la secrétaire. 
 

Point 2 / Informations du Président 

Les activités du Club se sont déroulées dans une excellente ambiance. Selon de nombreux témoignages de 
nos membres, ils sont satisfaits et déclarent avoir eu une bonne année d’élevage.  
 

En compagnie d’Armin Uebelhard, le Président a visité la Journée pour les jeunes sujets du Groupe central en 
Allemagne. Un petit rapport et des photos se trouvent sur notre site internet. 
 

Dans le but de promouvoir une bonne propagande pour le Club et notre race de pigeon, le Président a donné 
à faire 4 planches avec du texte et des dessins du Standard du Modène allemand. Frais d’achat total : 300 frs. 
 

A titre préventif, le Président recommande aux éleveurs de vacciner leurs pigeons. 
 

Point 3 / Programme d’activités 2014 – 2015 

Tous les membres ont reçu le programme d’activités qui était joint à l’invitation. Le Président donne des 
informations détaillées sur les différentes manifestations. 
 

L’Assemblée générale 2015 du Club aura lieu à Oensingen. Quant à l’Assemblée d’automne, celle-ci se 
déroulera chez notre membre Jean-Claude Guerry à Friques/FR. 
 

Point 4 / Participation à l’Exposition Européenne pour “Modènes allemands“, à Wels/Autriche 

Tous les membres ont reçu les formulaires d’inscription pour cette exposition. On attend une bonne partici-
pation de nos membres. Ici, la vaccination des pigeons est obligatoire. Un transport spécial sera organisé.  
 

Point 5 / Exposition du Club des 22/23 novembre 2014, à Ruswil/LU 

L’Exposition du Club de cette année aura lieu les 22/23 novembre, dans le cadre de l’Exposition Suisse de 
pigeons à Ruswil. On a reçu les bulletins d’inscription de la Fédération Suisse. Nos pigeons seront jugés 
respectivement par les deux Juges autrichiens: Arnold Tuider et Johann Krumpek, ainsi que le Juge allemand 
Gerhard Sauer, grand spécialiste de la race. La vaccination des pigeons n’est pas obligatoire, mais recom-
mandée. 
 

Les membres du Club se retrouveront le dimanche 23 novembre à 11h., devant les cages d’exposition pour 
une évaluation des sujets. Ensuite, déplacement jusqu’au Restaurant pour le dîner pris en commun. 
 

La distribution des Prix se fait sur la base des Règlements du Club. Le Président fera un Classement spécial 
pour les membres du Club. 
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Informations sur la nouvelle réglementation pour les Prix spéciaux du Club 

Ceux-ci sont attribués respectivement aux: 
 

Champions Suisses avec les collections  

Les Champions Suisses dans les trois variétés reçoivent un Prix spécial à l’Assemblé générale. 
Si le gagnant préfère recevoir à la place de ce prix un certain montant, il touche 50 frs.  
Pour le 2e et le 3e rang, il y a un très beau diplôme. 
 

Champions Suisses : sujets individuels 

Les gagnants reçoivent un verre à cognac avec gravure. 

Chaque exposant du Club reçoit en plus, une tasse en porcelaine avec le sujet “Modène allemand“. 

En plus, les exposants reçoivent le Prix d’honneur des organisateurs. 
                           

Point 6 / Mutations 

A l’Assemblée générale du 16 mars 2014, Felix Huber et André Zambaz ont donné leur démission comme 
membre du Club. Le Président a donc contacté ces deux membres pour les inciter à rester dans le Club. Felix 
Huber n’a pas répondu jusqu’à ce jour ; alors qu’André Zambaz, présent à l’Assemblée, suite aux sollicita-
tions d’Urs Freiburghaus, est revenu sur sa décision et dès lors, reste membre au sein de notre Club. 
 

Malheureusement, il y a aussi la démission de Gion Sigron de Domat Ems. Heinrich Niederklopfer qui a eu un 
contact avec lui à ce sujet, nous en explique les raisons. 
 

Election du Vice-président 
Pour remplacer notre anicien Vice-président Felix Huber, Alexandre Aubry est prêt à prendre cette charge. Il 
est nommé en cette qualité par l’Assemblée à l’unanimité. 
 

Point 7 / Participation des Juges Suisses à un Cours spécial du Club Allemand  

Le 4 juillet 2015, le Club Allemand des “Modènes allemands“ organise un Cours spécial pour leurs juges. 
Notre Club est invité à participer avec quelques juges de la Suisse. Selon un sondage de notre Président, li y 
a déjà quelques juges qui sont intéressés. Aussitôt que les inscriptions seront parvenues, le Président fera 
une demande à Pigeons de race Suisse pour l’obtention d’une subvention. 
 

Point 8 / Suggestions des membres   

Le Président répond à une question concernant le diamètre des bagues pour les “Modènes allemands“. Le 
Club Allemand veut rester au maintien des 7mm. Par contre, en Suisse, la bague de 8 mm est tolérée, mais 
pour autant que l’on ne puisse pas l’enlever de la patte.  
 

Point 9 / Divers 

Rösli Karpf nous informe sur le temps de travail élevé que nécessite la maintenance du site internet de notre 
Club. A cet égard, le Président la remercie pour le bon et important travail accompli.   
 

Après le très bon repas de midi, nous nous sommes rendus au domicile de nos membres du Comité, Urs et 
Silvia Freiburghaus. Là, on a travaillé intensément avec les jeunes pigeons de l’année amenés directement 
par nos éleveurs. Un grand merci à Heinrich Niederklopfer, Beat Balsiger et Philippe Duc pour leur aide et 
précieux conseils. 
  

L’Assemblée est levée à 11h45. 
 

Rédaction du Procès-verbal: 
Silvia Freiburghaus 
 

Traduction: 
Urs Freiburghaus 
Michel Cornioley 
 

Fait le 14.10.13 


